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DBU Allé 1

2605 Brøndby

Indsendes med ansøgningen pr. 10. februar 2025. 

Undertegnede licensansøger
(fjern denne linje og skriv klubbens juridiske CVR navn her)
ansøger hermed ved fremsendelsen af vedlagte oplysninger om at få udstedt licens til at deltage i Herre-DM’s næst øverste række (1. division) i sæsonen 2025/2026 såfremt vores sportslige resultater skulle kvalificere os hertil. 
Vi erklærer hermed at vi;
a) Anerkender at være forpligtet og bundet af alle FIFA’s, UEFA’s, DBU’s og Divisionsforeningens til enhver tid gældende love, regler og afgørelser samt anerkender den juridiske kompetence af Court of Arbitration for Sport (CAS) i Lausanne i Schweiz som anført i de relevante paragraffer i UEFA Statutes. 

b) På nationalt niveau vil deltage i turneringer, der er anerkendt og godkendt af DBU og Divisionsforeningen, dvs. at deltage i Herre-DM og Herre-LP. 

c) På internationalt niveau vil deltage i turneringer, der er udskrevet af UEFA og FIFA. For at undgå enhver form for tvivl vedrører denne bestemmelse ikke venskabskampe og reservekampe, men alene officielle kampe. 

d) Vil underrette DBU omgående om enhver væsentlig ændring, begivenhed eller ethvert forhold af væsentlig økonomisk betydning. 

e) Forpligter sig til at overholde bestemmelserne og vilkårene i licensmanual for 1. division. 

f) Vil sikre, at alle dokumenter, som indleveres til DBU’s klublicens-administration, er fuldstændige og korrekte i enhver henseende. 

g) Bemyndiger DBU’s klublicensadministration til at gennemgå dokumenter og søge information fra enhver relevant offentlig myndighed eller privat instans i henhold til dansk ret. 

h) Anerkender, at DBU forbeholder sig ret til at gennemføre auditering i overensstemmelse med pkt. 1.5.2 i licensmanual for 1. division.
Denne erklæring er underskrevet af klubbens tegningsberettigede i overensstemmelse med klubbens udskrift fra ”Erhvervsstyrelsen” og vedlagt klubbens ansøgningsmateriale.
	                            Navn(e)
	
	                       Underskrift(er)
	
	                 Klubbens stempel


