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Pkt. 9.5 – Erklæring om indgået samarbejde

Det erklæres, at idet klublicensansøgeren
Indsæt klublicensansøgerens fulde juridiske CVR navn

er et selskab, jf. pkt. 4.2.1, litra b), er der, med moderklubben (i henhold til pkt. 4.2.1, litra a)): indgået en samarbejdsaftale. Samarbejdsaftalen indeholder, ikke udtømmende, enighed om overholdelse af følgende punkter:
a)
Klublicensansøgeren skal overholde UEFA’s, FIFA’s, DBU’s og Divisionsforeningens til enhver tid gældende vedtægter, regler og afgørelser.

b)
Klublicensansøgeren må ikke overdrage sine rettigheder til deltagelse i en turnering på nationalt eller internationalt niveau.

c)
Klublicensansøgerens ret til at deltage i turneringsaktiviteter ophører, hvis klubbens (moderklubbens) medlemskab af DBU ophører.

d)
Hvis klublicensansøgeren begæres konkurs eller træder i likvidation, forholdes som anført i pkt. 4.5.2 og 4.5.4. For klarhedens skyld bemærkes, at selve klublicensen, hvis den allerede er udstedt til klublicensansøgeren, ikke går tilbage fra klublicensansøgeren til klubben (moderklubben). 

e)
DBU skal godkende det navn, som klublicensansøgeren benytter til deltagelse i de nationale turneringer.

f)
Klublicensansøgeren skal efter anmodning fra den kompetente nationale voldgiftsret (”Fodboldens Voldgiftsret”) eller den internationale sportsdomstol (CAS) tilvejebringe synspunkter og oplysninger samt dokumenter om forhold, der vedrører klublicensansøgerens deltagelse i den nationale og/eller internationale turnering.

Denne erklæring underskrives af klublicensansøgerens tegningsberettigede i overensstemmelse med klubbens udskrift fra ”Erhvervsstyrelsen” samt af moderklubbens til enhver tid værende tegningsberettigede i overensstemmelse med moderklubbens gældende vedtægter.

Samarbejdsaftalen uploades sammen med det øvrige ansøgningsmateriale. 
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