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Undertegnede licensansøger

(fjern denne linje og skriv klubben/selskabets navn og CVR nr. her)


ansøger hermed ved fremsendelsen af vedlagte oplysninger om at få udstedt licens til at deltage i Herre-DM’s øverste række (Superligaen)/næstøverste række (1.division)/Kvindeligaen samt i UEFA’s klubturneringer i sæsonen 2025/2026 såfremt vores sportslige resultater skulle kvalificere os hertil. 
Vi bekræfter samtidig,
a)	at alle dokumenter, der er indsendt til DBU, er fuldstændige og korrekte.
b)	at der ikke er sket væsentlige ændringer i relation til licenskravene. (hvis der er sket ændringer kan denne erklæring ikke benyttes). 
c)	at der ikke er indtruffet begivenheder eller forhold af væsentlig økonomisk betydning, som kan indvirke negativt på licensansøgerens økonomiske situation efter balancedagen for det foregående reviderede årsregnskab eller reviewede perioderegnskab (hvis relevant). (hvis der er indtruffet begivenheder eller forhold af væsentlig økonomisk betydning, kan denne erklæring ikke benyttes, men ledelsens skal lave en ny erklæring indeholdende en beskrivelse af begivenhedens eller 
forholdets art og et skøn over dets regnskabsmæssige indvirkning, eller en erklæring om, at et sådant skøn ikke kan foretages.)
d)	At licensansøgeren eller licensansøgerens moderselskab, som indgår i regnskabsaflæggelsesrammen, ikke søger beskyttelse eller er beskyttet mod sine kreditorer i henhold til lov eller øvrig regulering 1 år inden licensperiodens begyndelse. (hvis dette ikke er tilfældet, kan denne erklæring ikke benyttes og ledelsen skal lave en ny erklæring indeholdende dette.)  

Denne erklæring er underskrevet af klubbens ledelse/tegningsberettigede i overensstemmelse med klubbens udskrift fra ”Erhvervsstyrelsen” og vedlagt klubbens ansøgningsmateriale.
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